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Uitwerkingen
Hoofdstuk 6
Antwoord 1
Bedragin € Personen
Minder dan 10.000 24 1
Tussen 10.000 en 20.000 48 3
Tussen 20.000 en 40.000 112 7
Tussen 40.000 en 70.000 262 16
Tussen 70.000 en 110.000 41 2
Meer dan 110.000 13 1
500 30
Antwoord 2
Hoofdstuk 6 Opgave 2a
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Hoofdstuk 6 Opgave 2b
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Antwoord 3

Hoofdstuk 6 Opgave 3
Belastingopbrengst

= Loonbelasting

= Omzetbelasting

= Inkomstenbelasting
Vennootschapsbelasting

= Motorrijtuigenbelasting

= Accijns, tabak en alcohol

m Diversen
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Antwoord 4

Hoofdstuk 6 Opgave 4
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Antwoord 5
Eigen antwoord

Bijvoorbeeld:

Bij een gelote, systematische steekproef kan worden gedacht aan een steekproef waarbij geloot
wordt welke tijdsbestek moet liggen tussen de steekproeven.

Geloot kan worden tussen het nemen van een steekproef na bijvoorbeeld vijf, tien, vijftien of dertig
minuten van het productieproces.

Antwoord 6 '.

Hoofdstuk 6 Opgave 6
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